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Tihano došla sam evo 

Iz jednih neznanih strana, 

U plastu klasove nosim 

I šipke s tananih grana… 

Pjevuca tihano, – tiše 

I granom smokovom njiše. 

    Antun Branko Šimić     



1.10.2015. prvi razredi posjetili su Muzej suvremene umjetnosti gdje su 

odgledali crtani film „Tri razbojnika“. Nakon projekcije sudjelovali su u radionici 

optičkih igračaka te su naučili kako nastaje crtani film. Na kraju je svaki učenik 

izradio svoj crtani film. 

 

 

 

 

 



1.10.2015. članovi novinarske grupe posjetili su keramičku radionicu, koju vodi 

učiteljica Vesna Mlinar, te su ih pritom intervjuirali. Učiteljica je mlade novinare 

uvela u osnove modeliranja gline i objasnila proces izraze keramike u velikoj 

peći. Naši „keramičari“ vrijedno su izrađivali i brusili glinene posudice.  

 

 
 

                       
 

Cijeli intervju s članovima keramičke radionice i njihovom voditeljicom Vesnom 

Mlinar moći ćete pročitati u rubrici Školski list.  

 



2.10.2015. učenici 5.b razreda uživali su na hokejaškoj utakmici između 

Medveščaka i Metalurga u Domu sportova. Kod kuće i u školi sami su izradili 

transparente i plakate i pritom pokazali svoju kreativnost, zaigranost i 

maštovitost. Budući da je „Medveščak“ slavio, atmosfera na tribinama bila je 

odlična. 

 

 

 



5.10.2015. učenici 7.a razreda sudjelovali su u projektu „Pravila ponašanja u 

društvu, sličnosti i različitosti“ na Satu razrednika pri čemu su učili kako vezati 

kravatu i maramu. Pritom su iznosili svoja razmišljanja i iskustva o pravilima 

odijevanja.  

 

                                

 



17.10.2015. u OŠ Bartola Kašića na Jarunu održani su susreti u graničaru za 

učenike 3. i 4. razreda. Sudjelovale su OŠ Augusta Šenoe, OŠ Matije Gupca, OŠ 

Bartola Kašića te OŠ kralja Tomislava. Bilo je veselo i uzbudljivo, a nakon svakog 

susreta mali natjecatelji međusobno su se pozdravili i čestitali jedni drugima. 

Na kraju su svi proglašeni pobjednicima uz podršku i pljesak navijača s tribina. 

 

 

 

 



17.10.2015. učenici 5. razreda sudjelovali su u radionici „Izumitelji kroz 

stoljeća“ na 13. međunarodnoj izložbi inovacija u Boćarskom domu. U sklopu 

radionice izrađivali su balon koji leti te napravili i njegovo kućište te ga oslikali. 

Osim toga, učenici su vozili automobil na automatsko upravljanje i oduševili se 

robotom koji radi po uputama.  

 

 

 



20.10.2015. naša je škola priredbom obilježila Dan kruha i zahvalnosti za 

plodove zemlje. Na početku prigodnoga programa svećenik je održao kratki 

govor u kojem je istaknuo važnost kruha, a nakon toga uslijedila je molitva i 

blagoslov hrane koju su marljivi učenici i njihovi roditelji pripremili  za taj dan. U 

priredbi su sudjelovali učenici nižih i viših razreda. Članovi dramske grupe 

prikazali su dio povjestice „Kameni svatovi“ Augusta Šenoe i njome nas uveli u 

svijet mlinova. Cjelokupni doživljaj upotpunila je i pjesma Matka Rihtarca, 

učenika 5.a razreda.  

Dan kruha 

 

Na Dan kruha kolači se peku 

i tako fini budu da kroz grlo teku.  

 

Učenici svi kući zadaću donesu 

da ispeku kruh i u školu ga ponesu.  

 

U košari se nađe i peciva raznog 

da nitko ne ostane trbuha praznog. 

 

Ali prije sve te gozbe svećenik nam dođe 

da proslava naša bez blagoslova ne prođe.  

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



19.-23.10.2015. učenici četvrtih razreda boravili su u Školi u prirodi u Novom 

Vinodolskom. Vozili su se brodom na Vrbnik, šetali Novim Vinodolskim i 

Crikvenicom, razgledali tvrđavu Nehaj i grad Senj te posjetili zanimljiv akvarij.  

Na radionicama su učili o biljkama i životinjama primorskog kraja, podneblju i 

vjetrovima Jadrana i kako postati bolji prijatelj. Navečer su se odlično zabavljali  

u plesu, pjevanju, kinu i natjecanjima.  

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



Edukativni izlet drugih razreda  

 

21.10.2015. u sklopu obilježavanja Dana zahvalnosti za plodove Zemlje naši 
drugi razredi posjetili su  izletište Ključić Brdo. Dan je bio sunčan, odjeća 
sportska, raspoloženje odlično. Nakon obilaska etno muzeja  krenuli su na 
edukativnu šetnju šumom. Upoznali su šumske životinje, biljne vrste i vode 
tipične za šumsko područje. Nakon povratka u restoran mijesili su svoje 
kruščiće i peciva koje su, po odlasku, dobili lijepo i rumeno ispečene. Fini, 
mirisni ručak, igra na livadi i obilazak životinja koje pripadaju gospodarstvu 
upotpunili su ovaj vrlo zanimljiv edukativni izlet. U Zagreb su se vratili  blatnjavi, 
crvenih obraza i prepuni jesenjih šumskih mirisa.  
 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



24.10.2015. održana je 12. smotra Klubova mladih tehničara Grada Zagreba u 

kojoj su se učenici naše škole natjecali u dvjema kategorijama – maketarstvo i 

astronomija. Učenici 8.b razreda Teo Kobasić Čonč i Jan Premužak napravili su 

maketu broda po uzoru na velikoga izumitelja Leonarda da Vincija. U kategoriji 

astronomija sudjelovali su članovi grupe astronoma 5.b razreda. Maketa 

Sunčeva sustava na smotri osvojila je zlatnu medalju. Kako je sve izgledalo, 

pogledajte na sljedećim fotografijama!  

 

       

 

 

 

 



27.10.2015.  našu školu posjetio je predsjednik udruge „Prijatelji životinja“ Luka 

Oman koji je učenicima predstavio simpatičnog prijatelja – činčilu. Učenicima je 

govorio o lovu životinja, lošem postupanju prema njima te o važnosti savjesnog 

i odgovornog ponašanja prema životinjama. Učenici su se fotografirali s 

činčilom koja ih je svojim dolaskom iznenadila, obradovala i, naravno, u 

potpunosti osvojila. Osnovni zaključak susreta bio je sljedeći: „Ne lovite i ne 

ubijajte životinje jer mi možemo bez njih, ali one ne mogu bez nas.“  

 

 

 

 



 

 

 



30.10.2015. učenici 7.a razreda u sklopu projekta Građanskoga odgoja i 

obrazovanja razgovarali su o pravilima kulturnoga ponašanja u restoranima. Taj 

se dan njihova učionica pretvorila u restoran gdje su učenici pokazali kako se 

ponašati na takvome mjestu. Pogledajte i vi!  

 

 

 

 

 



POSJET KNJIŽNICI TINA UJEVIĆA 

U povodu Mjeseca hrvatske knjige 2015., učenici 1.b razreda sa svojom su 

učiteljicom Danijelom Draganić i knjižničarkom Ivanom Dominko  posjetili 

Knjižnicu Tina Ujevića. Lijepo su se zabavili i upoznali nove i neobične knjige, 

kao i slikovnice. 

                      

 

 



Znanstvena radionica u 1. i 2. razredima 

I učenici 1. i  2. razreda sudjelovali su u  znanstvenim radionicama u kabinetu 

kemije i fizike. Izvodili su pokuse dizanja kvasca, otkrivali što se događa kada se 

pomiješaju ulje i voda, kako „bojati“ mlijeko i kako reagiraju pomiješani  ocat i 

soda bikarbona. Najuzbudljivija je bila „erupcija vulkana“. Bilo je zanimljivo  i 

učenici su izjavili da jedva čekaju novu radionicu i nove pokuse! 

 

 

 

 

 

             



      

 

      

 


